

1 1 ДЕК 1952

Иркутск

Газета №

Тип.

30.000.

Новые постановки Черемховского драмтеатра

В этом сезоне коллектив Черемховского драматического театра показал своим зрителям несколько новых спектаклей. Немалый успех имели «Непокоренная полтавчанка» (режиссер Я. Суторшин) и пьеса М. Горького «Враги» (постановщик спектакля—главный режиссер театра М. Норвид).

В начале декабря творческий коллектив театра осуществил постановку пьесы советского драматурга Г. Мухтарова «Честь семьи». На премьеру был организован коллективный выход рабочих и служащих завода имени К. Маркса. Зрители тепло приняли спектакль.

Сейчас театр работает над пьесой М. Лермонтова «Маскарад». К зимним каникулам школьников готовится постановка для детей «Солнечный камень» А. Алибекова.